
 

 

Přeji všem šťastný a 

úspěšný rok 2018 
 

  Vážení občané, 
 

 

zdravím vás v roce 

2018 a přeji všem do 

nového roku přede-
vším zdraví a pohodu. 

Ať už chceme nebo 

nechceme, ve velké 

míře jsme schopni 
sami ovlivnit zdraví a pohodu jak na-

šich vlastních těl a duší, tak i mnoha 

ostatních. Abychom podpořili vaši 

snahu pro své zdraví něco udělat, bude 
obec Sedliště i letos pořádat tradiční 

lyžařský zájezd.  

Co se týče pohody, pak tady máme 

celou řadu vlivů, které naši náladu 
ovlivňují. Jde jen o to, nepodléhat 

„blbé náladě“ a dokázat se obrnit proti 

těm, kterým už nejspíš není pomoci.  

Přeji nám všem, abychom byli spíše 
těmi, co budou úsměvy rozdávat, nebo 

abychom se aspoň častěji setkávali 

s lidmi, kteří mají schopnost dobrou 

náladu rozdávat  . Mějte úspěšný rok. 
 

 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 
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Obec v několika posledních týdnech požádala 

hned o čtyři různé dotace 

V  průběhu prosince 2017 a ledna letošního roku obec Sedliště podala celkem čtyři žádosti o 

dotace. Tyto dotace by měly posloužit na uskutečnění opravy podlahy v tělocvičně místní 

základní školy, na výstavbu chodníku a přechodu pro chodce, na opravu sochy svatého Jana Nepo-
muckého v centru obce a na provedení takzvané mlatové cesty na sedlišťském hřbitově.  

Dotace na opravu podlahy  

ve školní tělocvičně  
O dotaci na opravu podlahy ve školní tělocvičně 

obec požádala ministerstvo pro místní rozvoj. 

„Záměrem je uskutečnit kompletní rekonstrukci 
podlahy. Celkové náklady předpokládáme ve 

výši zhruba jednoho milionu korun,“ informoval 

starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. „Pokud 

budeme rekonstrukci podlahy provádět, pak 
bychom tuto opravu rádi provedli v průběhu 

letních prázdnin tak, aby nenarušila chod školy,“ 

dodal starosta.  

Nové chodníky v centru obce 
„Pokud bude obec Sedliště se žádostí o dotaci 
úspěšná, rádi bychom ve druhé polovině letošní-

ho roku uskutečnili výstavbu chodníku podél 

silnice II. třídy v centru obce v délce zhruba 300 

metrů směrem na Frýdek-Místek a rekonstrukci 
bezbariérové autobusové zastávky v centru obce. 

Součástí tohoto záměru je také na křižovatce 

v centru obce vystavět přechod pro chodce přes 

silnici II. třídy s dělícím ostrůvkem a rovněž 
výstavba zhruba 80 metrů nového chodníku 

podél silnice III. třídy bruzovickým směrem na 

straně hasičské zbrojnice, který by doplňovalo 

bezpečné místo pro přecházení. Předpokládané 
náklady na tento projekt jsou zhruba 5 milionů 

korun,“ popsal záměr starosta Sedlišť Jaromír 

Krejčok. Dodal, že tato investice souvisí 

s plánovanou výstavbou cyklostezky směrem na 
Frýdek-Místek. Na její uskutečnění obec požáda-

la o evropskou dotaci z Integrovaného regionál-

ního operačního programu v průběhu roku 2017. 
„Prozatím nemáme žádné vyrozumění, jestli 

jsme s touto dotací byli úspěšní,“ upřesnil staros-

ta. „V ideálním případě bychom cyklostezku 

stavěli za přispění evropské dotace a související 
projekt výstavby chodníků pak za spoluúčasti 

Státního fondu dopravní infrastruktury,“ vysvět-

lil starosta Jaromír Krejčok.  

Opava sochy svatého Jana  

Nepomuckého před kostelem 
O další dotaci obec požádala z rozpočtu Morav-
skoslezského kraje. „Jedná se o opravu sochy sv. 

Jana Nepomuckého před kostelem Všech sva-

tých v centru obce, přičemž opravu druhé sochy 

panny Marie Frýdecké předpokládáme v roce 
2019. Obě sochy jsou poškozené, ale socha sva-

tého Jana Nepomuckého více,“ uvedl Jaromír 

Krejčok. Doplnil, že oprava sochy sv. Jana Ne-

pomuckého bude stát zhruba 300 tisíc korun.  

Výstavba mlatové cesty  

a osvětlení na hřbitově 
Čtvrtou dotací, o kterou obec v posledních něko-

lika týdnech požádala, je výstavba takzvané 

mlatové cesty a veřejného osvětlení na sed-

lišťském hřbitově. „V současné době jsou na 
hřbitově jen travnaté cesty, které bývají po dešti 

kluzké a blátivé. Mlatová cesta je částečně zpev-

něná, tvoří ji dvě vrstvy kamenů, které jsou uza-

vřeny zhutněným povrchem. Takto upravená 
cesta je zpevněná, ale zároveň vodě propustná. 

Tento typ cest se běžně používá například 

v zámeckých parcích,“ vysvětlil starosta. Před-

pokládané náklady na výstavbu této mlatové 
cesty a veřejného osvětlení na hřbitově se pohy-

bují ve výši zhruba 800 tisíc korun. (jr) 

SOCHY sv. Jana Nepomuckého (vlevo) a Pan-

ny Marie Frýdecké, které se budou v roce 2018 

a 2019 restaurovat. Foto: jk 

HŘBITOV - na tomto místě by měla vzniknout 

mlatová cesta a veřejné osvětlení. Foto: jk 

Ž 
ádáme řidiče, aby svá vozidla 

v zimním období neparkovali na 

okrajích silnic a v jejich těsné blízkos-
ti, ani na chodnících a cyklostezkách, 

ale výhradně na svých pozemcích. 

Auta zaparkovaná na místních komuni-

kacích blokují stroje zimní údržby, 
které pak údržbu nemohou řádně pro-

vádět.   

Zároveň upozorňujeme občany, že 

traktor, který bude provádět zimní 
údržbu, se nemůže a nebude vracet, 

aby vyhrnul vjezdy k jednotlivým 

garážím a rodinným domům. Děkuje-

me za pochopení. 
Pokud by se v rámci zimní údržby 

vyskytly nějaké potíže, občané mohou 

volat na obecní úřad na telefonní čísla 

558 658 129 a 558 658 392. (oú, jr) 

V zimě neparkujte 

na okrajích silnic 



 

S tejně jako každým rokem, tak i letos, budou-li vhodné sněho-

vé podmínky, obec Sedliště plánuje uspořádat tradiční lyžař-

ský zájezd.  

Termín zájezdu bude přizpůsoben klimatickým podmínkám. Proto 

nechť zájemci sledují webové stránky obce www.obecsedliste.cz, 

kde budou zveřejněny aktuální informace o zájezdu. Předběžné 

přihlášky je možné případně také adresovat na e-mailovou adresu 

místostarosta@obecsedliste.cz. „Termín zájezdu budeme určitě 

plánovat tak, aby vyšel mimo pololetní prázdniny a mimo plesy, 

které jsou v Sedlištích plánovány. Nejspíš připadá v úvahu termín 

začátkem února,“ konstatoval starosta obce Sedliště Jaromír Krej-

čok. Dodal, že na zájezd se pojede, jako vždy, autobusem, a to 

s největší pravděpodobností opět na sjezdovku Opálená 

v Čeladné. Tato sjezdovka není příliš náročná a pokud bude dosta-

tek sněhu, na své si tu přijdou i běžkaři. (jr) 

     Plesová sezona začíná 

P lesová sezona se blíží. V Sedlištích proběhne hned několik 

tradičních plesů, mezi kterými nebude chybět ani velmi 

oblíbený obecní ples, který v Sedlištích plesovou sezonu 12. 
ledna odstartuje. Právě u něj však nastaly novinky. Oproti minu-

lým rokům na obecním plese tentokrát nebude hrát skupina Flash 

a termín obecního plesu je přesunut z tradiční soboty na pátek. 

Lístky na obecní ples budou v prodeji od pondělí 11. prosince.  

Termíny plesů v kulturním domě v Sedlištích:  
 

Pátek 12.1. Obecní ples 
Pátek 19.1. Myslivecký ples  

Sobota 27.1. Hasičský ples 

Sobota 3.2. Školní ples  

Pátek 2.3. Sokolský ples  

Sobota 3.3. Dětský karneval 

Obec připravuje tradiční  

lyžařský zájezd, nejspíš se  

opět pojede do Čeladné 

P říznivci nejmenšího míčového sportu 

– stolního tenisu se sešli v sobotu 16. 

prosince v sále kulturního domu 

v Sedlištích, aby změřili své síly 

v tradičním, již 10. ročníku Vánočního 

turnaje. 

V kategorii dospělých se zúčastnilo čtr-

náct hráčů, kteří bojovali ve dvou skupi-

nách o postup do vyřazovací fáze. Nejvíce 

tenisového umění ukázal Lukáš Kovalčík, 

který v celém turnaji neztratil ani set a 

zaslouženě si odnesl pohár pro vítěze. Ve 

finále porazil 3:0 Aleše Lipku. Ze třetího 

místa se radoval Martin Rodek, který po-

razil v utkání o bronz Jakuba Adamuse.  

V mládežnické kategorii si vítězný pohár 

vybojoval David Lička, na stříbrném stu-

pínku se umístil Michal Ondračka a bronz 

si odnesl Kryštof Šebesta.  

Celkem se letos turnaje zúčastnilo osm-

náct hráčů. (oú) 

Před Vánocemi se sedlišťští sportovci utkali  

v tradičním Vánočním turnaji ve stolním tenise 

P rvní kolo přímé volby prezidenta České republiky se usku-

teční 12. a 13. ledna 2018. Případné druhé kolo volby prezi-

denta pak proběhne ve dnech 26. a 27. ledna. V Sedlištích se 
bude volební místnost nacházet v místní knihovně na adrese 

Sedliště č. p. 170. (oú, jr) 

12. a 13. ledna: Prezidentské volby 

O  první adventní neděli, v neděli 3. prosince, se v Sedlištích konal již tradiční vánoční jarmark. Děti sedlišťské základní školy po celý 

listopad v hodinách výtvarné výchovy a pracovního vyučování společně se svými učitelkami vyráběly drobné vánoční dárky a adventní 

věnce. V tomto směru dětem významně pomohli i rodiče. Ti napekli cukroví či buchty a zhotovili moc pěkné věci, které dětem pomohly utržit 
peníze, jež později jednotlivé třídy použijí na uskutečnění svých školních výletů. 

Před zahájením vánočního jarmarku se každoročně u obecního úřadu rozsvěcuje vánoční strom. Děti si k této příležitosti pro návštěvníky při-

pravily kulturní program. Dívky ze čtenářského klubu pod vedením paní učitelky Dagmar Raabové zahrály vánoční scénku Jak mrazík Ferda 

udělal jen škraloup. Paní učitelka Dorociaková pak s dětmi z 5. a 9. třídy zazpívala několik vánočních písní. Pak všichni začali odpočítávat 
vteřiny k samotnému rozsvícení vánočního stromu. 

Sváteční předvánoční program však v Sedlištích začal už o několik dnů dříve. Ve středu 29. listopadu se v sedlišťském kostele Všech svatých 

konal vánoční koncert, na němž vystupoval pěvecký sbor gymnazistů z Havířova pod vedením Sylvy Mokrošové a poprvé také v kostele zazpí-

valo i 27 žáků z 5. a 9. třídy sedlišťské školy. Písně secvičila a na kostelní varhany doprovodila paní učitelka Renáta Dorociaková. Návštěvníci 
si mohli poslechnout písně Rolničky, Prosinec, Už z hor zní zvon, kde měli své sólo Jan Tomis a Hana Maňasová, a nechyběla ani píseň Pur-

pura. Velmi hezky také zazpívala své sólo Gabriela Hlásná z 8. třídy s písní Mít rád bližního svého, píseň z muzikálu Jesus Christ Superstar. 

Své zdařilé vystoupení děti uzavřely písní z pohádky Tři oříšky pro Popelku. 

Děkujeme všem, kdo se našich vánočních akcí zúčastnili, a v neposlední řadě i za vaše otevřené peněženky, které dětem umožnily dosáhnout 
velmi pěkných výdělků.                                                                                                                                                         Mgr. Dagmar Raabová 

Děti připravily vánoční jarmark. Vydělané peníze použijí na školní výlety 

http://www.obecsedliste.cz
mailto:místostarosta@obecsedliste.cz


 

V e třídění odpadu začala od Nového roku platit 

drobná změna: Od 1. ledna 2018 je sběr skla 

sjednocen a není proto nutné rozlišovat barevné a 
bílé sklo. Firmy, které využívají odpadní sklo, mají 

třídičky a dokážou si samy sklo vytřídit. (oú) 

Od Nového roku je bílé  

a barevné sklo v jednom 

Zastupitelé schválili záměr pronajmout obecní byt 

Z astupitelstvo obce Sedliště na svém posledním zasedání rozhodlo o zveřejnění záměru nájmu bytu, který se nachází 

v prostorách objektu č.p. 364. Záměr nájmu se stanovuje na dobu určitou, a to na 24 měsíců s možností prodloužení nájem-

ní smlouvy. Délka nájmu je omezena s ohledem na očekávaný zákon o sociálním bydlení. Podrobnosti o bytu jsou uvedeny 

v záměru pronájmu, který je k dispozici na úřední desce, elektronické úřední desce, a také v tomto čísle zpravodaje. Zájemce o 

nájem bytu předloží žádost na předepsaném formuláři a přílohou žádosti bude zájemcem podepsaná vzorová Smlouva o nájmu 

bytu. Nájem se předpokládá od 1. března, popřípadě od 1. dubna 2018 - vše záleží na rozsahu stavebních úprav, které budou 

uskutečněny po vyklizení bytu stávajícím nájemníkem. (oú) 

O bec Sedliště vyhlašuje záměr pronájmu bytu 

v objektu č.p. 364 v Sedlištích, který se nachází 

na pozemku parcely číslo st. 393, katastrální území 

Sedliště ve Slezsku.  
Byt o velikosti 3+1 se nachází ve 2. NP objektu č.p. 364 a je o 

celkové ploše 83,49 m2.  

Byt je tvořen místnostmi: chodba 7,35 m2; obývací pokoj 24,20 

m2; pokoj 13,43 m2; ložnice 12,64 m2; jídelna 9,19 m2; kuchy-

ně 8,03 m2; koupelna 4,60 m2; WC 1,35 m2. 

Pronájem bytu je na dobu určitou, na dobu 24 měsíců 

s možností prodloužení nájemní smlouvy. Termín možného 

nájmu je od 1. března 2018.  

Zájemci o uvedený byt si vyzvednou formulář „Žádost o nájem 

obecního bytu“ a návrh nájemní smlouvy v kanceláři obecního 

úřadu, případně si tuto žádost a návrh nájemní smlouvy mohou 

stáhnout z webových stránek obce (formulář a návrh smlouvy 

jsou součástí zveřejněného záměru na úřední desce 

www.obecsedliste.cz/uredni-deska/ ). 

Byt si lze prohlédnout po předcházející dohodě s Romanem 

Mokrošem - tel. 739 073 630, nebo Jaromírem Krejčokem - tel. 

724 180 637.  

Žádosti o nájem na předepsaném formuláři s podepsaným ná-

vrhem smlouvy občané mohou podat na podatelnu Obecního 

úřadu v Sedlištích v termínu do 15. února 2018, 12.00 hodin. 

(oú)  

Záměr pronájmu obecního bytu 

V šechno je jednou poprvé… Rodiče nám pomalu stárnou 

před očima, sil ubývá, otázek přibývá – budu se o ně umět 

jednou postarat? Budu umět okoupat tatínka? Přebalit mamin-

ku? Budou to vůbec po mně chtít? Budeme si ještě užívat jeden 

druhého nebo na sebe budeme protivní z únavy, studu, bezmo-

ci? Za kým si jít pro pomoc? Nezavrhnou mě, že to nezvlá-

dám?  

Otázek kolem péče o své nejbližší je mnoho a na některé si 

člověk neumí odpovědět dříve, než opravdu nastanou. Každý 

také zvládáme zátěž jinak, ale každý chceme jistě být nablízku 

těm, které milujeme a vrátit jim alespoň trochu to, co nám celý 

život sami dávali.Někdy je zhoršení zdravotního stavu náhlé a 

nečekané, jindy síly ubývají postupně. Není důvod se obávat 

říci si o pomoc a podporu v tak citlivé oblasti jako je péče o své 

blízké, týká se to totiž každého z nás.  

Pečovatelská služba je poskytována člověku v domácím pro-

středí, aby mohl zůstat co nejdéle se svou rodinou a v prostředí, 

na které je zvyklý. Také pro pečující rodinu je podstatné, že se 

můžou o péči podělit a mít čas na vyřízení svých záležitostí 

nebo si prostě jen fyzicky odpočinout. 

Konkrétně se jedná například o pomoc s úklidem, nákupy, s 

osobní hygienou, přípravou a podáním jídla, doprovodem 

k lékaři nebo dohledem nad člověkem doma, když je rodina 

mimo domov. 
 

Pokud budete mít zájem, kontaktujte nás: 
 

Komplexní domácí zdravotní péče Šebestová, s. r. o. 

J. Čapka 721, Frýdek-Místek 

Tel. 737 057 515, 558 680 281 

Email: pecovatelka@pomadfm.cz 

Web: www.pomadfm.cz 

Rodinám se starými lidmi může pomoci sociální služba 

Z astupitelstvo obce Sedliště na svém 16. zasedání dne 11. prosince 2017 

schválilo tzv. vyjádření potřebnosti veřejného zadavatele, kdy obec de-

klaruje spolupráci s poskytovatelem služby, pokud bude o tuto službu v obci 

zájem.  

Abychom mohli určit míru spolupráce a případné spolufinancování sociální 

služby, musíme vědět, zdali bude o tuto službu zájem ze strany občanů obce 

Sedliště. Máte-li tedy zájem, nebo uvažujete-li o poskytování pečovatelské 

služby v domácím prostředí, prosíme, přihlaste se na obecním úřadě, popřípa-

dě svůj zájem adresujte na email: starosta@obecsedliste.cz. (oú) 

Obec chce podpořit poskytování  

sociálních služeb v domácím prostředí.  

Pokud máte o tuto službu zájem,  

přihlaste se na obecním úřadu 

Pozvánka na Izera 
 

N enechejte si ujít v sobotu 14. dubna od 

18.30 hodin v sedlišťském kulturním 

domě vystoupení Zdeňka Izera Na plný coole. 

Vstupenky si můžete už nyní zakoupit v míst-

ní knihovně. Vstupné je 280 Kč v předprodeji 

a 320 Kč na místě. (jr) 

http://www.obecsedliste.cz/uredni-deska/
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Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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Dejte domov pejskovi z útulku 

V sedlišťském psím útulku čeká 

spousta milých chlupáčů, kteří 

touží najít nový domov a člověka, 
kterého by mohli ochraňovat a 

milovat. Nabídku psů najdete na 

stránkách www.utulekpropsy.org, 

nebo se můžete zajít podívat přímo 
do útulku, a to vždy ve všední dny 

od 16 do 18 hodin. (jr) 

Tento asi sedmiletý malý křížený 

pejsek je velmi hodný, jen trochu 

vystrašený. Kdo mu dá domov?  

Halloween ve škole letos připravili deváťáci 

V e čtvrtek 21. prosince se v tělocvičně sedlišťské školy uskutečnila již 
tradiční Vánoční laťka. 28 žáků z 6., 7., 8. a 9. třídy porovnalo své 

výkony ve skoku vysokém. A jak to dopadlo? 
 

Kategorie mladších děvčat  

1. Tereza Andělová (115 cm) 

2. Aneta Chmielová (110 cm) 

3. Elisabeth Majerová (110 cm) 

Kategorie mladších chlapců 

1. Matěj Šostý (135 cm) 
2. Marek Jiříček (125 cm) 

3. Dominik Pánek (125 cm) 

Kategorie starších děvčat 

1. Magda Mohylová (140 cm) 

2. Natálie Biolková (140 cm) 
3. Lucie Mžiková (135 cm) 

Kategorie starších chlapců 

1. Antonín Tomis (155 cm) 

2. Jan Tomis (150 cm) 
3. Denis Bauer (150 cm)           (mk) 

Vánoční laťka zvedala žáky ze země 

Planetárium bylo hodně zajímavé 

V  pátek 15. prosince se 5. třída s paní učitelkou Dorociakovou a 6. třída 

s paní učitelkou Fojtíkovou vydaly do Planetária v Ostravě Porubě, 
které náleží pod Báňskou vysokou školu. Po odložení svých věcí jsme zaví-

tali do promítacího sálu, kde jsme se pohodlně usadili a zhlédli film o slu-

neční soustavě a naší hvězdné obloze. Poté si každý z účastníků v prosto-

rách planetária mohl najít zábavu, která ho zaujala. Mnohé upoutalo zrca-
dlové bludiště nebo možnost vytvořit si vlastní tornádo, tsunami či ze-

mětřesení. Měli jsme také možnost ovládat vozítko, které bylo na Marsu. 

Návštěva planetária se nám moc líbila, takže jsme litovali, že se již musíme 

vrátit zpátky do školy. Paní učitelky, moc děkujeme za pěknou exkurzi. 

Žáci 6. třídy 

V  pátek 10. listopadu se 9. třída sešla ve škole již před sedmou 

hodinou ranní, aby připravila vše pro nadcházející Halloween. 

Kluci se chopili zatemňovaní oken dekami. Pro žáky šesté, sedmé a 
osmé třídy deváťáci připravili celkem pět stanovišť, na kterých mladší 

spolužáky čekalo plnění úkolů. 

Žáci připravenou trasu absolvovali ve skupinkách. Byli seznámení s 

tím, že školu zachvátil mor a jejich úkolem je najít protilátku, aby 
úspěšně přežili. 

Na prvním stanovišti lovili žáci ze sklenice se skleněnkami papírky, z 

nichž poskládali hádanku, na kterou museli následně odpovědět. Na 

druhém stanovišti na ně čekal bezdomovec, u něhož rovněž hledali 
odpověď na další hádanku. Poté žáky čekala strašidelná cesta šatnami, 

kde je strašidla chytala třeba za nohy. V dohledu se konečně objevilo 

třetí stanoviště. Žáci byli zavřeni na záchodech u tělocvičny, které 

byly jen velmi spoře osvětleny svíčkami, a zde hledali jazykolamy, 
které museli následně správně přečíst, což ovšem nebylo tak jednodu-

ché, jak se na první pohled zdálo. Na čtvrtém stanovišti je pak čekalo 

luštění hesla, které bylo napsáno v Morseově abecedě. Po rozluštění se 

dověděli, kde se nachází poslední stanoviště. Na pátém stanovišti če-
kal morový lékař a ten nabídl žákům červenou tekutinu coby protilát-

ku proti moru. Žáci se s nedůvěrou napili. Někteří správně uhádli, že 

šlo o šípkový čaj. 

Náš Halloween se spolužákům líbil a někteří měli skutečně i trochu 
strach.                                                                                   Žáci 9. třídy 

V  dopoledních hodinách 20. prosince proběhl ve škole 

cvičný požární poplach ve spolupráci s Hasičským zá-

chranným sborem Frýdek-Místek a místními hasiči. Tato 
zkouška připravenosti žáků a zaměstnanců je nedílnou součástí 

osvěty a prevence na poli požární ochrany. 

Žáci i zaměstnanci školy jsou poučeni a instruováni, jak se 

zachovat v nebezpečné situaci, jakým způsobem ochránit své 
zdraví, jak se co nejrychleji evakuovat. Všichni organizovaně 

se svými učiteli opustili učebny a v časovém limitu 2:32 min. 

se shromáždili v tělocvičně školy.  

K navození situace skutečného požáru pomohlo zařízení k 
výrobě kouře, které bylo umístěno v chemické učebně. Po 

skončení poplachu si žáci mohli prohlédnout technické vybave-

ní hasičů a vyslechnout odborné informace nejen k dané akci. 

Mgr. Dagmar Raabová 

Školáci měli cvičný požární poplach 

N a Mikuláše, ve středu 6. prosince někteří z nás žáků přišli do školy o 

něco dříve, abychom mohli vše připravit a sebe proměnit do podoby 

čertů, andělů a Mikuláše. V naší třídě, tedy v devítce, se nacházelo Peklo. 
Lavice jsme odsunuli bokem, zatemnili okna a po zemi rozsypali seno a 

uhlí. Poté se každý z nás navlékl do kostýmu. Čerti si nasadili rohy, začer-

nili si obličej, andělé si vzali křídla a Mikuláš si nechal přidělat vousy. Na 

pekelný trůn usedl Lucifer a vyčkával na příchod hříšníků. 
Po návštěvě školky, kde na nás dítka kulila očka, jsme se vrhli na jednotlivé 

třídy. V první třídě se to neobešlo bez slziček, ale když děti zazpívaly, ne-

musely podniknout návštěvu Pekla. I mezi vyššími třídami se našli tací, 

kteří do Pekla nechtěli, ti však na vybranou neměli a zlobilci skončili v 
pytli, načež se ocitli před samotným Luciferem. Aby se mohli vrátit zpět 

mezi hodné děti, museli splnit několik úkolů a odpovědět na několik otázek. 

Hodné děti odměnili andělé nejen hvězdičkou na čílko, ale i sladkou po-

choutkou. 
Pak nás čekal velký úklid třídy a odličování. Po náročném dopoledni jsme 

byli docela unaveni. Z mého pohledu to byl vydařený Mikuláš a všichni si 

jej snad užili.                                             Aneta Čermáková, žákyně 9. třídy 

Ve škole úřadoval Mikuláš, čerti a andělé 

V halovém fotbalu hoši skončili druzí 
V pondělí 13. listopadu v 1. základní škole ve Frýdku-Místku 

proběhlo okrskové kolo v halovém fotbalu. Na fotbal se vydali 
M. Jiříček ze 6. třídy, V. Brener, K. Gongol, S. Gwozdz, D. 

Smyček a V. Randýsek ze 7. třídy. Chlapcům se skutečně daři-

lo, obsadili 2. místo. Blahopřejeme. (mk)  

Čtvrťáci a páťáci se ve florbalu  

umístili na třetím místě 
Ve čtvrtek 9. listopadu se konalo okrskové kolo ve florbalu pro 

žáky I. stupně v Základní škole v Palkovicích. Sedlišťskou 

školu reprezentovali chlapci ze 4. třídy - V. Pohludka, V. Čer-
mák, J. Žídek a kluci z 5. třídy - T. Hanzelka, A. Kania, M. 

Peter, R. Tomík, P. Zerzavý. Družstvo obsadilo 3. místo. (mk) 
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